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Finanzpolitik - Keynes (D102a) 

 Eine Regierung will mit Hilfe der Finanzpolitik einen 
 Boom bekämpfen. Wie sollte die Finanzpolitik durch-
 geführt werden? Fügen Sie zunächst Y der Vollbeschäf-
 tigung hinzu und zeigen Sie dann den Prozess und das 

Endergebnis in der folgenden Grafik. 

AD 

AD 1 

Y (Produktion, Einkommen) 
Y 1 

Aggregierte Nachfrage (aggregate demand) (AD) 
= Privater Konsum + Bruttoinvestitionen + staatlicher 

Konsum + Nettoexporte (= Exporte - Importe) 

zur Lösung; hier anklicken 
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